

志愿者为80岁失独老人庆生

8年爱心接力, 四批十几位“儿女”一直在身边



张弛川 羽翔 摄

京江晚报讯 “祝您生日快乐!”昨天,失独老人赵开文流了很多泪,这都是幸福的水泪,因为当天许多人都在帮他庆祝80岁生日,有志愿者、有医护人员、有他的外甥、徒弟,虽然孩子和老伴都不在了,但他身边有了更多的亲人。

一大早,还在七里甸社区卫生服务中心内科病房住院的赵

开文早早起床,过了一会儿金山公益志愿者来了,医生、护士、护工带着蛋糕围在赵开文病床前,大家一起为他庆祝生日。

赵开文告诉记者,2016年妻子去世后,他的身体越来越差,还因为中风半瘫痪,生活不能自理,讲话也不清楚,志愿者们帮他联系了这家医院,他一住就是两年多。他告诉记者,刚来

时他完全不能行走,医护人员把他当自家人照料,无微不至,现在他已经可以扶着墙走了。

接着,志愿者们将赵开文送到饭店,大家特地为他举行生日午宴。再次看到赵开文,志愿者“洁玲”难掩激动,她告诉记者,她是服务赵开文的第二批志愿者儿女,“2014年我们接过爱心棒不久后,赵妈妈生病,赵大叔

打电话给我,我立即打车去他家,并立即打了120,到医院后别人都以为我们几个志愿者是他们的儿女。”

志愿者儿女换了一批又一批,如今已经是第四批,志愿者“雨薇”说,他们每周都去看望赵开文,4年来,赵开文把她当成女儿,“我们会一直陪着他,为他过生日,为他养老。”

当天,赵开文在上海的外甥也赶到镇江,他告诉记者,多亏了金山公益的志愿者照顾姑父,志愿者们比亲人还亲,看到志愿者的感人举动,促使他也成为一名服务失独老人的志愿者,“希望更多的人了解这个组织,加入志愿服务队伍,一起为失独老人的晚年作贡献。”

金山公益志愿服务队负责人“老万”介绍,2013年赵开文夫妇加入金山公益大家庭,如今是第八个年头,赵开文有十几个志愿者儿女,而自己是赵开文的第一批志愿者儿女,“我们的爱心接力棒一直在传递,只要金山公益在,失独老人的亲人就在,赵大叔的志愿者儿女就在。”

(张弛川 万翔)

爱心团队 春节前夕慰问烈属

京江晚报讯 “爸,我回家来看你们,和你们过年团聚!”前天,全国道德模范、全国优秀退伍军人、江苏省“五一”劳动模范、丹徒籍烈士沈国良的战友李彬从扬州专程赶到丹徒新城,与镇江兴乐市政工程有限公司的职工们一起,慰问两位丹徒籍烈士家属和1名现役军人。

两位烈士分别是宝堰镇的张国荣和上党镇的沈国良。在现场,两位烈士的父母紧紧握住“兴乐市政”负责人陈正乐的手,不停致谢:“我们虽失去了儿子,但这么多好人还没有忘记我们,我们很高兴!”

当天是小年夜,两位烈士家属的父母、一位现役军人和两个困难家庭一起吃了“团圆饭”,陈正乐为他们送去了千元慰问金。

据了解,陈正乐长期从事慈善,被评为市、区慈善事业先进个人。上月,他得知《京江晚报》“书香学子”活动,一次向本报认捐了10份“书香礼包”。今年1月,得知沈国良烈士母亲因病住院,他带领“木林志愿者服务队”一行到医院看望慰问。(鲍明成 干光磊)

春节快到了, 采购食品要注意这些

京江晚报讯 为切实保障广大消费者饮食安全,结合我市春节期间食品消费的特点,市食安办、市市场监管局对广大市民发布预警。

采购食品应到具有有效《食品经营许可证》的超市、商场,以及具有合法经营资质的集贸市场等销售场所。要注意选购感官指标正常的食品(食用农产品),不选购未经检验检疫的鲜、冻畜禽产品。选购预包装食品时,要注意查看外包装上的标识和产品说明书。选购散装食品(食用农产品除外)时,应观察盛放食品的容器上的标签标识,是否注明食品的名称、生产日期、保质期、生产经营者名称及联系方式等内容。尽量选购在密闭容器放置或使用保鲜膜等覆盖的散装食品。

要选择安全卫生的餐饮单位就餐。就餐前应查看餐饮单位是否持有食品经营许可证,建议选择卫生条件好、设施齐全、实施“明厨亮灶”的餐馆。选择“农家乐”时应到证照齐全、食品加工条件、就餐条件及餐饮消毒条件好的“农家乐”就餐。

家庭聚餐还要注意,应将食品生熟分开,避免交叉污染;应慎吃生食,特别是生食海产品(如醉虾、醉蟹及其他生腌海产品);生吃瓜果蔬菜一定要洗净消毒。

在此提醒广大消费者,要妥善保存好相关消费凭据,一旦遇到合法权益受到侵害时,及时到当地食品安全监管部门或拨打12345、12315进行投诉举报,依法维护自身合法权益。

(孙霞)



农历新春佳节将至,为进一步加强药品和医疗器械安全监管工作,保障人民群众用药安全,句容市市场监督管理局郭庄分局联合相关部门,对各村级卫生室开展了安全大检查。确保药品和医疗器械安全有效。

陈雪雯 辛一 摄影报道

句容扶持企业引进产业工人

京江晚报讯 句容市近日出台《关于扶持企业引进产业工人的实施意见》,加大扶持力度,拓宽引才渠道,强化部门联动,切实解决企业招工用工难题,为经济发展提供强有力基础工人保障。

《意见》明确,建立起由句容市人才办牵头,人社局实施,住建局、青年企业家协会参与的工作协调机制,形成工作合力。

坚持引培并举,拓宽引才渠道。建立企业家联盟,将工业30强等用工需求大的企业纳入青年企业家协会,每月定期收集用工需求,明确工种、缺工时间、缺工人数、工资报酬等信息,就业部门通过线上线下渠道向社会公布,吸引本地劳动者就近就地就业。与此同时,组建职业技术学校联盟,以市场和

企业联合办学,发展订单式教育、定向培养,大力培养企业急需的高素质技能型人才,采取设立奖学金、助学金、冠名办班等模式与职业技术学校开展合作。对设立奖学金、助学金的企业,按实际支付费用50%的标准给予补贴,最高不超过3万元。

加大对外劳务对接频次,在劳动力相对富余的西北、西南等外省市建立劳务基地,签订劳务合作协议;以陕西蒲城为核心,赴辽宁朝阳、甘肃天水等地开展招聘活动。对参加人社局组织的外出招聘活动的企业,交通、食宿等费用全额给予补贴,降低企业招聘成本。

根据《意见》,加大扶持力度,扩大享受范围。实施人力资源中介机构招工奖励,对为企业引进产业工人稳定就业三个月以上的人力资源中介

机构,按照200元/人的标准给予一次性奖励。鼓励职业技术学校等各类院校到企业设立见习基地,按句容当年最低工资标准的60%给予见习生3-12个月的见习补贴;对学校协助建立见习基地、引荐见习学生的人员,见习协议期满按照200元/人的标准给予一次性奖励。实施技能型员工生活补贴,对新引进的具有初级工、中级工、高级工、技师技能证书人员,工作满一年以上,按照每人每年1000元、2000元、3000元、5000元标准给予个人生活补贴,补贴期限最长不超过三年。鼓励个人引荐技能型员工就业,凡被引荐人员稳定就业六个月以上的,按照300元/人的标准给予引荐人一次性奖励。

(句仁 沈春来)

京口区总工会举办 爱心助学 户外拓展活动

京江晚报讯 前天,京口区总工会举行“助力梦想”爱心助学户外拓展活动,活动邀请了助学计划中的14位同学和社会组织公益人士代表参加。

在拓展运动基地,参与活动人员通过参与活动逐渐熟悉起来。“虽然累,但是很开心,从来没有这样开心地玩耍过。”参与的同学说。

京口区总工会还给孩子们送上镇江市书法家协会丁家才亲自手写的“福”字,希望孩子们自强不息,勤奋学习,用双手打造出更加美好的明天。

(崔世林 马蓉)

丹徒宝堰市监分局 党支部连续20多年 开展爱心助学活动

京江晚报讯 前天,茅山革命老区荣炳园区的三名贫困学生分别得到了宝堰市监分局党支部资助。

据宝堰市场监督管理分局党支部负责人介绍,镇江宝堰分局党支部已经连续20多年在荣炳园开展爱心助学活动,虽然领导班子换了多任,但资助困难学生的活动一直没有停止,每年春节来临之际都会给家庭经济困难学生带去问候与祝福。

(李国平 朱江 曹海滨)